

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 49(10341)

13 декабря 2016г.

Цена свободная

16 декабря —  
День освобождения Калинина

## Гордимся мужеством воинов-освободителей

Уважаемые жители Твери  
и Тверской области!

Поздравляю вас со знаменательной датой — 75-летием освобождения Калинина от немецко-фашистских захватчиков.

16 декабря 1941 года войска Красной Армии после ожесточенных боев вошли в город, который пережил два месяца оккупации.

Освобождение Калинина имело важнейшее значение. Он был первым областным центром, который удалось отвоевать у врага в ходе Великой Отечественной войны. Это преградило фашистам путь на Москву, помогло поднять дух народа и бойцов Красной Армии.

Мы гордимся беспримерным подвигом воинов-освободителей и мужеством калининцев. Сегодня Тверь по праву носит почетное звание «Город воинской славы».

Наш долг — передать следующим поколениям эстафету памяти о героях, которые внесли свой вклад в дело общей Победы, достойно продолжать дело победителей.

Желаю всем жителям Верхневолжья мирного неба над головой, здоровья, благополучия, новых успехов и достижений на благо Родины!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

## Приглашаем на субботник

16 декабря, в честь 75-летия освобождения города Калинина (Тверь) от немецко-фашистских захватчиков Общественный совет Весьегонского района, районный совет ветеранов, комитет ветеранов войны и военной службы проводит субботник по уборке территорий у памятников и захоронений советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.

Приглашаем всех неравнодушных для участия в субботнике!

Место и время сбора: 16 декабря, в 13 часов на площади Славы у Памятника землякам-весьегонцам, погибшим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. Для участия в субботнике необходимо иметь лопату для расчистки снега.

**И. ГОРЧЕНКОВ,**  
председатель Общественного совета района

## Итоговый документ публичных слушаний

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Весьегонского района от 23.11.2016 № 143.

**Тема публичных слушаний:**

1. О проекте бюджета Весьегонского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

**Инициатор публичных слушаний:**

Собрание депутатов Весьегонского района Тверской области.

**Дата проведения** 07.12.2016 года в 10.00.

Рекомендаций и предложений по обсуждаемому вопросу не поступало.

**И.В. БРАГИНА,** председатель оргкомитета  
**М.М. ЧИСТЯКОВА,** секретарь оргкомитета

## Отчетно-выборная конференция

местного отделения партии «Единая Россия» состоялась в минувший четверг. Она прошла под председательством секретаря м/о ВПП «Единая Россия» В.А. Комарова. В работе конференции также принял участие глава Весьегонского района, член Регионального политсовета партии А.В. Пашуков.



В рассмотренной повестке дня был отчет о работе местного политического совета, отчет председателя местной контрольной комиссии; об избрании секретаря местного отделения, об избрании местного политического Совета, местной контрольной комиссии, об избрании делегатов на конференцию Тверского регионального отделения партии и об утверждении Положения о местной контрольной комиссии.

С отчетом о работе политсовета перед делегатами выступил В.А. Комаров. Он отметил постепенный рост рядов членов и сторонников «Единой России», а также их ответственный подход к выполнению партийной работы: «За отчетный период времени мы не слышали на территории города и района, чтобы в адрес представителей нашей партии были высказаны какие-то негативные замечания. Какие бы трудные условия не были, члены партии продолжают работать и являются примером для жителей». Анализируя итоги минувших выборов, отметил победу кандидатов «Единой России» на всех избирательных участках. В числе задач, стоящих перед партиями, — активизация работы среди молодежи с использованием организации «Молодая гвардия Единой России»; с людьми преклонного возраста и возрождение института квартальных, а также ряд других задач.

## Семинар журналистов

2 декабря в поселке Сандово состоялся кустовой производственный семинар для главных редакторов и главных бухгалтеров редакций районных газет северо-востока области. Были рассмотрены следующие вопросы: «Анализ финансово-хозяйственной деятельности редакций за 9 месяцев 2016 года»; «Пути повышения экономической стабильности»; «Газета — информационный центр общества: ресурсы муниципальной газеты и ее творческий потенциал»; «Народная журналистика» как один из аспектов информационного ресурса»; «Изменение в налого-

После завершения отчетного доклада в прениях выступили Е.В. Мурцева, А.Л. Томшинский, А.В. Пашуков. Александр Владимирович вручил благодарственные письма Губернатора Тверской области «За активное участие в избирательной кампании» главе Чамеровского сельского поселения Наталье Михайловне Шуруповой (на снимке), главе Романовского сельского поселения Валентине Михайловне Кабановой, главе Любегощинского сельского поселения Татьяне Александровне Брусовой, депутату Собрания депутатов, председателю Совета райпо Светлане Николаевне Кузнецовой, председателю Общественного совета Игорю Семеновичу Горченкову, руководителю местного исполкома партии Ольге Аркадьевне Савиной.

Работа местного политсовета была признана удовлетворительной. На конференции также состоялись выборы секретаря местного отделения, членов политсовета, контрольной комиссии и делегатов на региональную конференцию. Секретарем местного отделения ВПП «Единая Россия» вновь избран Владимир Анатольевич Комаров, делегатами на региональную конференцию — В.А. Комаров и А.В. Пашуков. В завершение отчетно-выборной конференции В.А. Комаров поблагодарил присутствовавших за участие в ее работе.

**С. АЛЕКСАНДРОВ**  
Фото автора

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин утвердил новую версию доктрины информационной безопасности. По сравнению с опубликованным в июле этого года проектом она не претерпела особых изменений и по-прежнему направлена на повышение контроля государства над российским сегментом Интернета, сообщает «Коммерсантъ.ru».

Следователи задержали директора спортивной школы «Сибиряк» Ирину Тарасову по делу о гибели 12 человек в ДТП в Ханты-Мансийском автономном округе, информирует ТАСС.

Власти почти в три раза увеличили список импортных медизделий, которые запрещено закупать госучреждениям в Россию из-за того, что у них есть не менее двух отечественных аналогов. Как сообщает «Ъ», соответствующее постановление подписал премьер-министр Дмитрий Медведев 30 ноября. С 1 января 2017 года госкомпания при закупке будут обязаны отдавать приоритет российским товарам и услугам перед иностранными.

Сотрудники спецслужбы задержали в ходе спецопераций в Москве и Подмосковье более 25 человек, которых подозревают в экстремизме и пособничестве терроризму. «Спецоперации проводились сотрудниками ФСБ совместно с центром «Э» МВД и и бойцами спецназа», сообщает ТАСС.

Российский истребитель СУ-33 потерпел аварию в Средиземном море во время посадки на авианосец «Адмирал Кузнецов». По данным Минобороны, «пилот катапультировался и силами поисково-спасательной службы был сразу доставлен на борт «Адмирала Кузнецова». «Здоровью летчика ничего не угрожает», — уточнили в военном ведомстве.

Первая неделя 2017 года будет полностью нерабочей — новогодние каникулы продлятся с субботы 31 декабря по воскресенье 8 января включительно. В отличие от каникул 2016 года, длившихся 10 дней, на предстоящие праздники постановлением Правительства отведено 9 дней, информирует «Интерфакс».

5 декабря боевики подвергли артиллерийскому обстрелу мобильный госпиталь Минобороны РФ в Алеппо. Погибли две российские военнослужащие — медики Надежда Дурченко и Галина Михайлова. 6 декабря в Сирии после тяжелого ранения, полученного накануне в результате обстрела террористов, скончался полковник Руслан Галицкий. Министерство обороны представило погибших к государственному наградам, сообщает ТАСС.

Космический грузовой корабль «Прогресс МС-04» не вышел на орбиту из-за аварийного отключения двигателя третьей ступени ракеты-носителя «Союз-У». Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на Центр управления полетами (ЦУП). Отмечается, что авария произошла на 383-й секунде полета.

## О приеме налогоплательщиков

15 декабря 2016 года с 11.00 до 13.00 по адресу: г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д. 11, проводит прием налогоплательщиков заместитель начальника Межрайонной ИФНС России № 2 по Тверской области С.В. Веселов.

Прием проводится по предварительной записи по телефону 2-16-49.

В РДК 14 декабря —  
ПРОДАЖА  
кожаной ОБУВИ.  
Все размеры —  
с 33-го по 50-й.

**А. КОНДРАШОВ**

РЕКЛАМА

# Сбережение людей

Президент Владимир Путин обозначил главные приоритеты национальной политики

Галина АНДРЕЕНКО

Мы не ищем врагов и всегда готовы на равных выстраивать партнерские отношения. Это, пожалуй, был главный постулат о внешней политике России, озвученный Президентом Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию. А большая его часть была посвящена политике внутренней.

Послание, озвученное 1 декабря, было самым коротким за последние годы. Возможно, потому что курс, взятый государством, требует корректировки, но не нуждается в кардинальном изменении траектории. Президент поставил четкие цели и определил конкретные задачи по их выполнению, задав ориентиры в социальной сфере и в экономике.

– Смысл всей нашей политики – это сбережение людей, умножение человеческого капитала как главного богатства России, – подчеркнул глава государства. – Поэтому наши усилия направлены на поддержку традиционных ценностей и се-



Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию сделал акцент на отдельных достигнутых успехах и четко обозначил основные приоритеты внутренней и внешней политики России

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:



– Послание Президента нацелено на повышение эффективности региональных властей. Президент призвал чиновников услышать пожелания граждан по благоустройству территорий. Потому что в большинстве случаев значительные суммы тратятся на цели, которые не соответствуют пожеланиям населения. В Тверской области вопросы благоустройства решаются при прямом участии жителей региона. Пример – реализация программы поддержки местных инициатив. Говорил Президент и о проблемах здравоохранения и необходимости повышения качества медицинских услуг. Это особенно касается первого уровня оказания медицинской помощи, который мы активно развиваем. В Тверской области многое еще предстоит сделать. Как и в сфере охраны окружающей среды, где у нас эта работа находится в зачаточном состоянии. На территории региона много полигонов твердых бытовых отходов, которые не приведены в надлежащее состояние. Необходимо в Год экологии начать активную, системную работу в этом направлении.

ми, на демографические программы, улучшение экологии, здоровья людей, развитие образования и культуры.

## СОЦИАЛЬНЫЕ ВЕКТОРЫ

Думаю, возглас: «Ну, наконец-то!» – вырвался у врачей, слушавших речь Путина в прямой трансляции. Он заявил, что медработников надо освободить от бумажной рутины, чтобы они могли больше времени уделять пациентам. И предложил в течение двух лет завершить информатизацию всех без исключения лечебных учреждений, обеспечив им доступ к скоростному Интернету. А еще сообщил о планах по развитию санитарной авиации.

Руководители регионов наверняка обрадовались, когда услышали, что государство готово помочь им решить проблему переполненности общеобразовательных учреждений. На финансирование соответствующей федеральной программы заложено 25 миллиардов рублей. Школьники должны учиться в одну смену, а не в две и не в три. Губернаторам предложено подумать и о создании при лучших региональных ву-

зах и школах центров поддержки одаренных детей.

Кстати, по мнению Президента, в школы должна вернуться воспитательная функция. Перед педагогами будет стоять задача не только вложить в учеников знания, но и помочь им в гармоничном развитии нравственно ориентированной личности. Подспорьем должны стать культура и искусство.

## НАПУТСТВИЕ ЧИНОВНИКАМ

Президент посоветовал своим коллегам не прятаться в служебных кабинетах, честно и открыто разговаривать с людьми, поддерживать их инициативы, особенно когда речь идет о таких вопросах, как благоустройство городов и поселков, сохранение исторического облика и создание современной среды для жизни. Он подчеркнул, что необходимо поддерживать граждан, которые готовы присоединиться к проектам благоустройства. И подключить гражданское общество к совершенствованию законодательства в сфере экологии.

Следующий год объявлен в

России Годом экологии. Владимир Путин призвал ликвидировать свалки, в которые превратились окрестности многих населенных пунктов. И дал Правительству поручение разработать программы сбережения уникальных символов России: Волги и Байкала.

На реализацию проектов по благоустройству территорий, в том числе в моногородах, в следующем году направят 20 миллиардов рублей.

## УСПЕХИ

В прошлом году в различных субъектах РФ было введено в эксплуатацию 85 миллионов квадратных метров жилья. Это рекордный показатель за всю историю страны. Есть чем похвастаться и в экономике. Например, экспорт сельскохозяй-



ственной продукции, произведенной в России, вырос в четыре раза и принес в федеральную казну 16,2 миллиарда долларов. Это даже больше, чем от продажи вооружений, которая дала 14,5 миллиарда долларов. Аграриям Президент посоветовал максимально использовать благоприятные условия для развития, потому что санкции рано или поздно снимут. И они должны быть готовы к здоровой конкуренции.

К удивлению многих, дина-

мично развивается отечественная IT-индустрия. По словам Путина, экспорт в этой сфере за короткий период вырос с нуля до 7 млрд долларов. Показывает рост производство машин и оборудования для сельского хозяйства, железнодорожное машиностроение, легкая промышленность.

К успехам отнес Президент и естественный прирост населения в стране. Коэффициент рождаемости – 1,7, выше, чем у большинства европейских стран. По итогам года этот показатель еще подрастет, пообещал Путин.

## УРОКИ ИСТОРИИ

Рассказав о стратегии научно-технологического развития России, совершенствовании банковской сферы и поддержке бизнеса, Владимир Путин перешел на внешнюю политику. Но и здесь был краток. Он отметил, что тесное сотрудничество с Азиатско-Тихоокеанским регионом продиктовано долгосрочными национальными интересами и тенденциями мирового развития. Он также подчеркнул, что соблюдение паритета России и США – в интересах всего мира.

В завершение своего Послания Президент сказал:

– Преодолевая текущие трудности, мы создали базу для дальнейшего движения вперед, не прекращали работать над повесткой развития, что чрезвычайно важно. Будущее страны зависит только от нас, от труда и таланта всех наших граждан, от их ответственности и успеха.

А еще в своем выступлении Владимир Путин напомнил согражданам о том, что наша страна пережила целый ряд трагических событий. Уроки истории важны для укрепления общественного, политического, гражданского согласия.

– Давайте будем помнить: мы единый народ, мы один народ, и Россия у нас одна, – призвал Владимир Путин.

## факты

### Поощрение за результаты

Тверская область вошла в число 20 регионов России, достигших наилучших результатов в социально-экономическом развитии. В качестве поощрения за достигнутые результаты регион получит дополнительную поддержку из федерального бюджета более 156,2 млн рублей. На заседании Трехсторонней комиссии по межбюджетным отношениям, в состав которой входят представители Совета Федерации, Государственной Думы, Правительства РФ, принято решение о выделении области дополнительного финансирования по ряду направлений. На поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета региону будет направлено более 255 млн рублей. В 2017 году около 600 млн рублей федеральных средств поступят в Верхневолжье на реализацию программ в сфере дорожного хозяйства. Еще порядка 400 млн рублей – на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы. Свыше 3,9 млрд рублей Тверская область получит на выравнивание бюджетной обеспеченности. Региону предоставлена также возможность воспользоваться бюджетными кредитами в размере 6,7 млрд рублей.

### Лекарства для льготников



Утвержден график закупок лекарственных средств для обеспечения льготных категорий граждан в течение первого квартала 2017 года. На эти цели в Тверской области направлено 218 млн рублей. По поручению губернатора будет организован еженедельный мониторинг закупок.

### Из школы – в бизнес

170 школьников Тверской области представили свои бизнес-идеи на занятиях, которые прошли в рамках федеральной программы «Ты – предприниматель». Специальные уроки по основам ведения бизнеса прошли в школах Торжка, Ржева и Удомли. Они стали пилотными площадками Российского движения школьников.

В этом году Тверская область по программе «Ты – предприниматель» получила из федерального бюджета 2,6 млн рублей. Средства направлены на организацию работы «Школы молодежного предпринимательства», предоставление грантов в размере до 500 тыс. рублей авторам лучших бизнес-проектов. Ожидается, что основным итогом обучения станет открытие в следующем году более 40 предприятий молодежного предпринимательства.